o X+b1y=C1,
aXx+by=c¢y;

rge a; ,by,¢ az, by, c—
JafilaHHbI€ YA CNa
X, Y -HEMNSBECTHbLIC

Cnocob '.“:t Why Cnocob .' ) Cnocob ' rpa‘:’ MYecKEn l"-1

NOACTaHOBKM R CPaBHEHMA P CNOMEeHNA cnocob




Nns ypaeHeHusi euda a@xX + b Y = C Haimu 3HayeHus
a, b, u C u zanonHumbs ma6nuuy:

bX -2y =-5

X+0,5y=0

0,75x-y=1

-0,25x+y=1,5




Nns ypaeHneHusi eauda axX + b Y = C Hailimu 3nayeHus
a, b, u C u 3anonHums ma6nuuy:

bX -2y =-5

X+0,5y=0 1

0,75x-y =1 0,75

-0,25x+y=15 -025




 Llenb: nayunts rpacdhuueckomy cnocoby
* peleHna CUCTEM JMHEUHbIX YPpaBHEHUN C
. OBYMA HEeW3BECTHbLIMM.



N3
VICTOpVIVI

EAatonadal etay:

KOOpAWHaT, Co3aaHHOMY

B 17 Beke Pepma u
[lekapTom, ctano
BO3MO>XXHbIM
reoMmeTpuyeckoe
pelleHne ypaBHeHUA
cuctem. Tak
Ha3bIBAaEMbIU
epaguyeckul memoo
PELLEHNA COCTOUT B
NOCTpOeEHUN abcuucchl

N opauHaTbl  TOYKMU
nepeceyeHnsa OByx
COOTBETCTBYHOLLNX
NPAMBbIX.

N7



[ padonyeckmnn cnocob

(anropuntm)
* Bbipa3ums y 4epes X 8 KaxXOoM ypasHeHUU

» [locmpoumpk 8 OOHOU cucmeme
KOOpOUHam 2pagukK Ka)xxoo20 ypasHeHUSs

» Oripedenume KOOpOUHambl Mo4YKu
repecevyeHusi

» 3anucamb omeem: X =...; Yy =..., Unu (x; y)



PeweHune cucremsol rpadpmyeckum
BEips cnocooom

y - X=2, ;
y+x=10 &8

y=X+2,
{y=10-
X;
MocTpoum
rpadomk
nepgoro
aBHeHMUA
yg| 012
y[2 |o|

MocTpoum

rpadomk
BEQPOro

woaBHEeHUA
X, 0 10

y 10 0




[TpamMble
coBnagaroT

[Mpamble

napannenbHbl

[TpamMble
nepecekarTcd

EEEEEEEEER f

. . |

"

peLLEeHNI

Cucrema
YpaBHEHUN NMeEeT
beckoHe4YyHoe
MHOXECTBO

A

Cuctema
ypaBHEHUN He
MMEET peLUeHNA

At

Cucrema
YpaBHEHU
VG
eaVHCTBEHHOe
peLleHue



e BapuaHT 1. BapuaHT 2.

e A). Ecnu rpacoukn oByx A). Ecnu rpadomku
NMMHENHbIX YpaBHEHUN YpaBHEHUN CUCTEMBI
CUCTEMbI NMepeceKkaroTcd, TO NIMHENHbIX YpaBHEHUN —
cuctema ypaBHEHUN NMEET napannensHble NpsiMble, TO

aTa cucrtema

eOdUHCM@eEeHHoe He umMeem peuweHust
peuweHue Bb). Ecnn cucrtema gByx

B). Ecnu cuctema aByx NMUHENHBbIX YPaBHEHUN C
NIMHEWNHbIX YPaBHEHUN C ABYMA HEU3BECTHBIMU
OBYMSA HEN3BECTHbIMU NMeET eANHCTBEHHOE
nmeeT beckoHeYHoe peLueHne, To rpacukm
MHO>XECTBO peLUeHnn, To ypaBHEHUN CUCTEMBI
rpadouku ypaBHeHU
CUCTEMDbI nepecekaromcs




 BapwuaHrt 1.

1). Ykaxunte B3anmMHoe
PacrosioXXeHne NpPAMbIX: 2X — Y =
4 n 3Xx—-y=6.
A). nepecekatoTcs;
b). coBnagator;
B). napannenbHbl.
2).Bbibepute cuctemy ypaBHeHUH,

CONTE SECTRVINLINY NAHHOM
Y , A y

 BapwuaHT 2.

1). YKaxnte B3anMHoe pacnonoxeHune
APAMBIX: 2X—Y =3 N X—Y = 2.

A). nepecekatoTcs;

B). coBnagatorT;

B). napannensHbl.

2).Bbibepute cuctemy ypaBHEHNN,

COOTBETCTBYIOLLYIO JAHHOMY YepTeXY.

(X-2y =1,
2X-y =5;

(2X -3y =7,
3X - 2y=8;
N~
=
X+y =5,
Y=5-
~




3adaHue 3. 6X- 12y =4
MNokasaTtb, YTO cucTeMa ypaBHeHUU | 9x- 18y= 6, nmeer

0eCKOHEeYHO MHOIO peLUeHUMN.
YTO 3TO O3HA4YaeT reoMeTpPUvYeckKu ?

° PeweHue

o 1. Pa3.qu1VIB 06e qacm nepBoro ypaBHeva 4
"Ha2wu |

obe qacﬁu BTOPOro ypaBHeHUsA Ha 3,
Nnony4ymm

cuctemy

* 2. YpaBHeHusi CUCTEMbl OKa3anucb
3TO

o3Ha4yaeT, YTo cucrema




[lomaluHee 3agaHue







